
Dopisi 
Bočna pri Gornjemgradu. Po smrti priljublje

nega župnika g. zlatonmšnika Kitaka v decem

bru minulega leta, je bila naša župnija dolgo 
osamela. Kaj je farl duhovnik, smo v tistih dneh 
do dobra spoznali. Zato je bilo naše veselje tem 
večje, ko smo zvedeli, da je Prevzvišeni imenoval 
novega župnika v osebi dosedanjega prvega žal

skega kaplana g. Jurija Guzeja. Za nedeljo in

štalacije, 1. oktobra, se je fara z vnemo pripra

vila. Dokaz: mlaji, venci, prelepo okrašena cer

kev in streljanje. Po sprejemu na začetku vasi, 
kjer so novega g. župnika pozdravili g. župan, 
g. šolski upravitelj, dekleta, otroci, fantovski od

sek, gasilci in druge organizacije, ga je veliko 
število župljanov pospremilo do cerkve, kjer je 
izvršil slovesne obrede inštalacije v navzočnosti 
enajstih gg. sobratov g. dekan monsignor Požar, 
ki je imel tudi slovesni cerkveni govor, na kar 
je opravil novi g. župnik slovesno sv. mašo. Zup

rjanl, ki se nam je izpolnila srčna želja, želimo 
g. župniku med nami najlepše dneve in bogato 
blagoslovljeno delovanje. 

Sv. Barbara v Halozah. Z jabolčnikom in jesl

hom so požar gasili in omejili. Ob priliki zad

njega požara v Slatini se je dogodil redek slučaj, 
o katerem se Se dosedaj nI slišalo. Posestnik 
Andrej Glavica, ki ima majhno poslopje v Slatini 
pri svojih goricah, je obranil svoje poslopje s 
tem, da je žrtvoval jabolčnlk in jesih, s kate

rima je polival svojo slamnato streho, da se je 
ni prijel ogenj od štirihgorečih sosednih poslo

pij, med katerimi Je bila ena z opeko krita. 
Možu ni žal za jesih in ne za jabolčnlk, hišo pa 
le ima, jabolčnika in jesiha pa je letos, hvala 
Bogu, povsod laže dobiti kakor novo hišo po

staviti. — Trgatev v Halozah se je začela v 
glavnem dne 9. oktobra in bo trajala gotovo 
14 dni, ker ni dovolj moških doma, pa tudi radi 
pomanjkanja stiskalnic, ker se na obstoječih ne 
morejo vsi v enem tednu Bvrstiti. PardnevnI 
del al dosedaj nič; škodoval grozdju, ampak ga 

procesija proti gričku v čadramu, Id se je je ude

ležilo mnogo ljudstva deloma tudi iz drugih žup

nij. Kip so nesle belooblečena dekleta. Kapelo, 
je blagoslovil domači g. župnik duhovni svetnik 
Franc Hohnjec, ki je tudi opravil slovesno sveta 
mašo ter ja z besedami, ki so mnogoštevilno na

vzočim vernikom segale do srca, opisal pomen in 
namen kapele, katero je ljudstvo samo imeno

valo Marijo na gričku. Popoldne so bile v kapeH 
slovesne večernlce, ki jih je zaključil domači g, 
župnik z besedami zahvale in spodbude. 

Boštanj ob Savi. V Slovenskem gospodarju se 
oglašamo danes prvič, a mislimo, da smo opra

vičeni, saj gledamo In tudi večkrat gremo v lepo 
štajersko deželo. Mariborskega tabora se nas Je 
udeležilo skupno 36. Posebno radi pa gremo na 
bližnjo Lisco, kjer smo bili lani in tudi letos. Ne

kateri so bili pri blagoslovitvi nove kapelice, 
večja skupina starih in mladih pa je bila gori 
13, avgusta, kjer je naš g. kaplan maševal v novi 
kapelici Marije brezmadežne. Da se oglašamo 
ravno sedaj, pa je vzrok tombola, ki jo je pri« 
redilo naše Prosvetno društvo s sodelovanjem 
Salez. zavoda na Radni. Prvo nedeljo so se zgri

njale množice iz obeh strani Save in so prišle 
iskat srečo na tombolo. Toda tombolska sreča Je 
pač muhasta In je le redkim naklonjena. Zdi se 
pa, da je ob tej priliki obiskala res potrebne. 
Glavni dobitek 1000 din je zadel ubog mizarski 
vajenec iz Šmarja pri Sevnici. Od svoje matere 
je dobil v dar eno srečko in ta edina srečka mu 
je pripomogla, da bo za zimo preskrbljen s po

trebno obleko. Vsi, ki so kaj zadeli, so bili za

dovoljni, drugI pa smo se tolažili z upanjem, da 
pridemo tudi mi na vrsto. Ob tej priliki se za

hvaljujemo vsem tvrdkam in dobrotnikom, ki so 
nam pomagali z lepimi dobitki. Posebno lepa da

rila so poslali: Souvan, Urbane, Jugoslovanska 
knjigarna, Naša Sloga in Gregorič v Ljubljani, 
V. Hladin, Metka, Hubertus, Stermecki, Jagodio 
in Mohorjeva tiskarna v Celju, Zlatorog in TI

skarna sv. Cirila v Mariboru, Rogaška Slatina, 
tovarne za dušik v Rušah in Hrastniku, Remeo 
in Komp., Alga, Radlosan, Bata, Franck itd. Iz 
bližnje okolice pa so se posebno izkazale trgo

vine: Mlinaric, Stregar m Šetina v Sevnici in 
Teraž v Boštanju. 

MoersMeerbeck. Zveza Jugoslovanskih kato

liških in narodnih društev v Nemčiji se ob pri

liki letošnjega obiska naših izseljencev v domo

vini prav toplo zahvaljuje vsem za izkazano po

zornost in ljubeznive pozdrave. Posebna zahval* 
naj velja prevzv. g. škofu dr. Tomažlču za nje

govo očetovsko skrb in požrtvovalno izkazano 
ljubezen do nas izseljencev. Predsednik zveze je 
imel priliko udeležiti se velike pobožnosti na zna

meniti Ptujski gori, kjer je množica molila za 
ljubi mir. Na popoldanskem sestanku, ko je do

nela lepa slovenska pesem Iz stotin slovenskih 
dekliških grl, je imel predsednik priliko pozdra

viti množico v imenu Izseljencev. Med živahnim 
ploskanjem je pozdravil prevzv. g. škofa, g. iz

seljenskega duhovnika Drago Oberžana In vso 
ostale gg. duhovnike. Dovolil si je enake pozdra

ve prinesti tudi našim izseljencem v Nemčijo, 
Katere je množica z navdušenjem in solzami T 
očeh sprejela. Ker je bilo med prihodom posa

meznih vlakov In odhodom posebnega vlaka ma

lo časa, je prevzv. g. nadpastlr obiskoval potni

ke kar v vozovih in jim delil svoj nadpastirsld 
blagoslov In podobice. Dekleta so pa na njegovo" 
pobudo preskrbele nageljne in popotnico. Pre

vzvlšeni nam je obljubil: Molili bomo za vas, vi 
pa molite za nas in za ljubi mir! Vsemogočni 
Bog naj vas blagoslovi in spremlja vsepovsod, 
da najdete vaše drage zdrave doma. — Zahva

ljujemo se tudi za pozdrave mestni občini mari

borski in vsem, ki so nam izkazali toliko ple

menitih uslugi 

je osvežil, da ni več tako parjeno od sonca in 
dosedanje suše. Pridelek bo izboren in radi na

stalega hladu po dežju ne bo tako burnega in 
naglega vrenja mošta. 

Sv. Barbara v Halozah. Dne 1. oktobra je bilo 
zborovanje v'nogradnikov v katarinski dvorani. 
Predsedujoči g. župnik je obvestil članstvo Vi

narske zadruge o sejnih sklepih, ki se nanašajo 
na vinsko kupčijo in cene, o času trgatve itd. 
Bivši poslanec Marko Kranjc je poročal o važnih 
vprašanjih notranje in zunanje politike. Zboro

vale! so našemu narodnemu in strankinemu vo

ditelju dr. Korošcu izrekli zaupnico, dalje smo 
se Izrekli za popolno avtonomijo Slovenije in za 
zopetno pravico javnosti naše zastave. 

Čadram. štirideset let je preteklo, odkar je 
bila posvečena naša nova, veličastna župnijska 
cerkev. Stara cerkev je že takrat bila v takšnem 
stanju, da so mislili na to, da bi jo podrli. V teku 
časa je to postala nujna potreba, ki ji je dala 
državna oblast poudarek z ukazom, da se cer

kev mora podreti. To se je tudi pred štirimi leti 
zgodilo. Da bi ostal spomin na nekdanjo cerkev, 
se je na njenem mestu postavila lična kapela s 
stolpom. Na roženvensko nedeljo (1. oktobra) se 
je vršila svečanost posvetitve te kapele, ki je 
tako zgrajena in prostorna, da se more v njej 
darovati sv. maša. Svečanost se je začela ob de

setih v župnijski cerkvi, kjer je bil blagoslovljen 
kip presv. Srca Marijinega. Nato se je razvila 


